

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>t.me/koshvesti<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

«Семья - это не просто основа государства и общества, это духовное явление, основа нравственности».

В.В. ПУТИН.

2024 ГОД СЕМЬИ

Моя семья - моя награда!



В прошлую пятницу в рамках 90-летия Кошехабльского района и Года семьи, объявленного Президентом РФ В.В. Путиным, состоялось чествование людей, имеющих непосредственное отношение к жизни и процветанию родного района, которые передавали свои знания и опыт из поколения в поколение, создавая трудовые

династии. Своим личным примером они наглядно показали, что именно семейные ценности и поддержка близких помогают преодолевать трудности и достигать новых вершин в профессиональной деятельности.

Девять замечательных семей из всех сельских поселений района, в числе которых династии

педагогов Мамишевых и Дамовых, врачей Тхабисимовых, Болоковых и Степченко, земледельцев Зеховых, Черненко и Хоконовых, энергетиков Середа, которые являют собой символ преданности и уважения к своим родителям и предкам, чествовали в концертном зале Детской школы искусств.



На торжественном мероприятии, инициатором которого стал Кошехабльский филиал Союза женщин РА, присутствовали глава администрации МО «Кошехабльский район» **З.А. Хамирзов**, председатель Совета народных депутатов **А.В. Брянцев**, народный артист РФ **З.Х. Зехов**, заместитель председателя Союза женщин РА **Р.Х. Натхо**, председатель АРО Всероссийского общества инвалидов РА **С.Р. Агержанова**, заслуженная артистка РСФСР, народная артистка РА, член общественной палаты РА **М.З. Зехова**, руководители филиалов Союза женщин РА, жители района.

Приветствуя собравшихся, глава района **З.А.**

Хамирзов подчеркнул, что семья является самой главной ценностью в жизни каждого человека. Те задатки, которые человек приобретает в ней, остаются с ним на всю жизнь. В семье закладываются основы личности, в ней он растет, учится, взрослеет, обучаясь навыкам и жизненным основам.

- Кошехабльская земля всегда славилась талантливыми людьми. Яркие тому примеры - основоположник адыгской прозы **Т.М. Керашев**, основоположник современной кавказской эстрады **У.Х. Тхабисимов**, народный артист РФ **З.Х. Зехов**, Олимпийский чемпион по тяжелой атлетике **М.Н. Киржинов**, 11-кратный чемпион мира по борьбе

самбо, заслуженный мастер спорта России М.Р. Хасанов. Мы можем по праву гордиться Героями Советского союза и Социалистического труда, академиками и докторами наук, заслуженными работниками здравоохранения, образования и сельского хозяйства.

Сегодня трудовые династии Кошехабльского района продолжают эту славную традицию. Семьи, которые мы чествуем, уже состоялись в трех поколениях. Они являют собой фундамент общества, на примере которого должно воспитываться молодое поколение - будущее страны.

Отрадно видеть, когда сын, а потом и внук про-

должают добрую семейную традицию, заложенную отцом, когда старшее поколение передает свой бесценный опыт младшему. Это и есть преемственность поколений, которая имеет огромное значение для семьи и общества в целом, - сказал Заур Аскарбиевич.

Отметив необходимость проведения подобных мероприятий с целью нравственного воспитания подрастающих поколений и продвижения семейных ценностей, глава муниципалитета выразил благодарность его организатору - Кошехабльскому филиалу Союза женщин РА в лице его председателя **З.Ю. Гурижевой**.

О важности семьи и со-

хранения преемственности поколений сказал в своем выступлении и председатель Совета народных депутатов **А.В. Брянцев**. Он также подчеркнул, что семья является ячейкой общества, которую необходимо ценить и охранять, чтобы все лучшие семейные традиции оберегались, приумножались и передавались из поколения в поколение.

В завершение Александр Валентинович пожелал представителям династий и всем присутствующим мира, здоровья, счастья, благополучия и много добрых дел на благо родного района, республики и всей нашей великой страны.

Далее под звук несмол-

каемых аплодисментов каждая семья поднималась на сцену, делилась своими ценностями и секретами счастливой жизни. Вниманию присутствующих были представлены видеоролики о каждой трудовой династии, повествующие об их основателях и продолжателях славных традиций. У каждой из них свои обычаи, свой уклад жизни и порядок, но объединяет их всех одно - преданность и безмерная любовь к профессии и семейным традициям. А это и есть залог успеха в любом деле.

Вот они, наши семейные династии, которые являются примером многолетней совместной жизни и преданности любимому делу.

2024 ГОД СЕМЬИ

Моя семья -



76-летний возраст и сегодня он продолжает трудиться на благо людей. По-другому свою жизнь он и не представляет, считая, что пока есть силы и

ДИНАСТИЯ СЕРЕДА

Достойную династию энергетиков создали Александр Сергеевич и Валентина Ивановна Середа, которые связали свою жизнь с важнейшей, но достаточно опасной профессией.

Александр Сергеевич окончил Челябинский Политехнический институт в 1966 году, после чего работал на Челябинском металлургическом заводе мастером электроцеха по ремонту печного оборудования. Валентина Ивановна работала здесь же диспетчером цеха.

В 1969 году А.С. Середа организовал Вольненский сетевой участок и проработал там мастером до ухода на пенсию.

Заслуженный энергетик России смог привить любовь к делу жизни своим детям - дочери Елене и сыну Павлу, а также внуку Семену, который благодаря своему профессионализму в 2014 году получил Благодарность Министерства энергетики РФ за развитие энергетики при строительстве Олимпиады.

Елена Александровна работает техником с 1984 года, а

Павел Александрович работает мастером на Вольненском сетевом участке с 1989 года.

Семен окончил Новочеркасский Политехнический институт в 2010 году и некоторое время работал мастером Лабинских



районных электросетей. С 2014 года он возглавляет Курганские

районные распределительные сети.

ДИНАСТИЯ ТХАБИСИМОВЫХ

Династия врачей Тхабисимовых заслужила глубокое уважение и стала примером для нескольких поколений. Ее основателем стал Нурбий Ахмедович Тхабисимов - Заслуженный врач РФ, Заслуженный работник здравоохранения Кубани, врач-хирург высшей квалификационной категории и просто хороший человек. Основное правило, которого он придерживается на протяжении всей жизни - расти духовно и профессионально, оставаясь порядочным человеком.

Нурбий Ахмедович окончил Северо-Осетинский Государственный медицинский институт в 1972 году и сразу приступил к работе.

С 1997 по 2002 годы возглавлял Кошехабльскую районную больницу. За этот период он провел много сложных операций сначала в старой, после в новой, построенной под его руководством больнице. Его общий трудовой стаж составляет более 50 лет. 44 года из них он работает в здравоохранении Лабинского района. Несмотря на свой почтенный

возможность, необходимо делиться опытом с молодыми врачами. Такую уверенность придает ему и рвение молодых специалистов, которые считают за честь поработать с опытным хирургом. Он охотно становится их наставником и пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов. Таким же авторитетом пользуется и супруга Нурбия Ахмедовича Разет Бебоевна - врач-гинеколог Лабинской ЦРБ.

По стопам Нурбия Ахмедовича пошли и дети. Его сын Магомед окончил Кубанскую медицинскую академию в 1999 году, клиническую ординатуру по общей хирургии, является врачом высшей категории, работает врачом-онкологом. Дочь Мадина - оперирующая врач-гинеколог, невестка Бэлла - кардиолог-пульмонолог, врач ультразвуковой диагностики. Внучка Алина также будущий врач, в данный момент учится в Ростовской медицинской академии. Три племянника Нурбия Ахмедовича, для которых он является непререкаемым авторитетом, тоже пошли по его стопам и стали врачами.

ДИНАСТИЯ МАМИШЕВЫХ

Кем бы мы ни решили стать в жизни, основную базу для наших знаний, образования дают учителя.

Три поколения учителей семьи Мамишевых создали такую сильную династию, что их фамилия вызывает непререкаемый авторитет как педагогов.

Заслуженный работник образования РА Аслан Довлетбиевич и его супруга Мариет Мадиновна стали надежными крепкими крыльями для своих детей - Эдуарда, Заиры и Руслана. Знали ли родители, что трое детей последуют по их пути - трудно сказать. Но то, что они видели сызмальства - забота о чужих детях как о своих, тронула их до глубины души, и для всех троих путь родителей, действительно, стал дорогой жизни.

Семья Мамишевых - уникальная династия учителей, но и это еще не все. Невестки в этой трудолюбивой семье - тоже учителя. Мариета, супруга Эдуарда Аслановича, работает заведующей Казенно-Кужорской ООШ. Младшая невестка Жанна - учитель



истории Вольненской СОШ №9.

Не нарушая традиций, старший из внуков Аслана Довлетбиевича и Мариет Мадиновны Ислам окончил факультет физической культуры Кубанского Государственного университета и с сентября начинает свою трудовую путь учителя в Вольненской средней школе. Как сложится судьба остальных

5 внуков покажет время.

Именно династия Мамишевых представляла Республику Адыгея на Международном форуме «Россия на ВДНХ». Из поколения в поколение передаются традиции и секреты успешной педагогической деятельности семьи Мамишевых, и объединяет их всех одно - безмерная любовь к детям.

ДИНАСТИЯ БОЛОКОВЫХ

Уже три поколения врачей Болоковых исцеляют жителей и гостей нашей республики.

Основатель династии

пунктом аула Блечепсин.

Его супруга Раиса Юсуповна работала там же, в ФАПе, вначале дезинфектором, затем медицинской сестрой.

Их сын Махмуд Саль-

ман получил почетного звания «Заслуженный врач РФ» и других многочисленных наград.

Его супруга Люсьена Хасамбиевна работает акушером-гинекологом в Майкопской городской клинической больнице.

Профессию врача выбрал и второй сын Махмуда Сальмановича - Джембот. Сейчас он работает врачом-экспертом Адыгейского республиканского фонда обязательного медицинского страхования. Дочь Марьяна работает врачом ультразвуковой диагностики в Адыгейской республиканской клинической больнице.

В данный момент Махмуд Сальманович заведует кафедрой госпитальной хирургии и последипломного образования МГТУ, является членом правления хирургов-гастроэнтерологов России.

Результат многолетнего труда династии Болоковых - это тысячи благодарных пациентов, бесчисленное количество добрых слов в адрес целой семьи, стоящей на страже нашего здоровья.



ДИНАСТИЯ СТЕПЧЕНКО

Лечить людей - это огромная ответственность для каждого врача. Как правило, в эту профессию идут те, чья душа не представляет себя в ином качестве, как спасти жизнь людей.

Династия врачей Степченко берет свое начало в далеких 40-х годах. Дед Татьяны Александровны Степченко - К.А. Григорьев окончил Ивановский медицинский институт, но, к сожалению, попал под Сталинскую репрессию и

отбывал срок в лагере, там же одновременно лечил людей. После освобождения работал врачом в совхозе «Элит» и одновременно обслуживал население хутора Красный.

Отец всю свою жизнь проработал главным зоотехником совхоза и был удостоен ордена Трудового Красного знамени. Мать Татьяны Александровны в свое время была призвана фельдшером в действующую армию. Прошла всю Европу от Туапсе до Берлина и распилась на Рейхстаге.

участковой больнице, после - в Элитовской больнице. В настоящее время работает врачом-терапевтом в поликлинике №1 г.Туапсе.

Владимир Александрович окончил Полтавский стоматологический институт, работал врачом-стоматологом в поликлинике с.Унароково, в данное время - врач-стоматолог Натырбовской врачебной амбулатории.

Трое детей Степченко выбрали специальность отца и успешно работают врачами-стоматологами.



Сальман Джемботович Болоков был санитарным инструктором во время Великой Отечественной войны. После демобилизации, с 1946 по 1992 год беспрерывно работал заведующим фельдшерско-акушерским

манович посвятил системе здравоохранения республики более 35 лет. За большой вклад в организацию медицинской помощи жителям РА, многолетний добросовестный труд ему вручена медаль «Слава Адыгеи», он удостоен



2024 ГОД СЕМЬИ

Моя награда!

ДИНАСТИЯ ЧЕРНЕНКО

Отличительной чертой славной династии Черненко является огромная любовь к земле и преданность сельскому хозяйству. Ее вековой трудовой стаж начинается с Ивана Иосифовича - преданного своему делу агронома, который на протяжении десятков лет стабильно добивался высоких урожаев.

Своим семерым детям с раннего возраста он прививал любовь и бережное отношение к земле и сельскохозяйственному труду. Как результат, трое детей Ивана Иосифовича

ча связали свою жизнь с сельским хозяйством. Старший сын Анатолий ра-

ботал инженером в колхозе им. Карла Маркса. Старшая дочь Валентина долгое время работала агрономом в одном из колхозов Тимашевского района. По стопам отца, продолжая семейные традиции, пошел и младший сын Александр, который долгое время работал председателем колхоза им. Карла Маркса. После расформирования колхоза он продолжил фермерскую деятельность. Экспериментируя и успешно применяя новые технологии, выращивал зерновые и бобовые культуры. За высокие урожаи и внедрение



новых способов выращивания сельхозкультур не раз был отмечен благодарностью и Почетными грамотами различных уровней.

По стопам деда пошел и внук Иван. Вначале он работал в прокуратуре, но любовь к земле, которую привил отец, в корне изменила его жизнь. Сегодня он успешно занимается фермерской деятельностью.

В семье подрастает смена - сыновья Александр и Алексей, которым уже прививается любовь к земле и труду на ней. Иван уверен, что кто-то из них обязательно продолжит славные традиции Черненко, начатые век назад.



ДИНАСТИЯ ЗЕХОВЫХ

Трудовой стаж династии - более 100 лет. Исчисление ведется с довоенного времени, с родоначальника семейства - Хаджисуфа Гиссовича Зехова, который работал в колхозе практически со дня его основания. В 1941 году он ушел на фронт защищать Родину, в 1942 году погиб.

Спустя годы подросла достойная смена - сын Хаджисуфа Хазретбий. Он родился в 1935 году. Со школьных каникул вместе со сверстниками выходил на колхозные поля, ферму, помогая в восстановлении разрушенного войной хозяйства. А в 1950 году еще подростком пришел в колхоз.

Ему приходилось выполнять различные работы в полеводстве, на комбайне, на ферме, где требовались сила и выносливость. Время было трудное, послевоенное, пришлось рано повзрослеть.

За свою плодотворную деятельность на благо родной земли Хазретбий Хаджисович не раз удостоивался высоких наград, в числе которых орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени, орден Трудовой Славы двух степеней, почетные звания «Заслуженный работник сельскохозяйственного производства РА», «Заслуженный животновод Кубани» и др.

Неутомимый труженик, преданный своему делу, мудрый наставник и надежный

товарищ - таким запомнили его аульчане.

В таком же духе он воспитал и сына Зураба, который пошел по его стопам. В настоящее время Зураб возглавляет фермерское хозяйство, которое стабильно получает рекордные урожаи. Кандидат сельскохозяйственных наук, депутат двух созывов Госсовета-Хасэ РА, успешный руководитель, всегда нацеленный на высокий результат.

Любовь к земле, технике, труду передается годами из поколения в поколение. Так случилось и с сыном Зураба Расулом. Работая на полях вместе с отцом он познал любовь к земле и решил посвятить свою жизнь труду на ней.

ДИНАСТИЯ ДАМОВЫХ

Педагогическая династия Дамовых берет начало в 1960 году. Долгие годы жизни отдал педагогическому труду глава семьи Юрий Бязрукович, чья профессиональная деятельность

к коммунизму». Однако его педагогический талант, проявленный с первых дней работы в школе, и преданность выбранному делу не остались незамеченными, и он был назначен директором школы аула Егерухай, которую он возглавлял на

честве учителя начальных классов неоднократно был отмечен высокими наградами различных уровней.

Любовь к педагогическому труду и преданность профессии унаследовали и четыре замечательные дочери Дамовых, продол-



начала в Егерухайской средней школе в качестве учителя адыгейского языка и литературы сразу после окончания филологического факультета Адыгейского педагогического института. Заметив его организаторские способности, спустя год его назначили завучем школы. С 1967 по 1969 годы прервалась педагогическая деятельность Юрия Бязруковича, который в этот период работал парторгом в колхозе «Путь

протяжении 16 лет. Ему были присущи такие ценные человеческие качества, как честность, справедливость, тактичность, умение сострадать. Все свои силы и знания он без остатка вкладывал в каждого ученика, за что пользовался непререкаемым авторитетом среди коллег и учащихся.

Под стать ему оказалась и супруга Гошсох Хаджимосовна - Отличник народного образования, чей труд в ка-

жающие благородное дело основателя учительской династии. Марина и Аминат работают учителями начальных классов Кошехабльской СОШ №2, Мариет - учитель начальных классов гимназии №6 города Сочи, Саида - директор Егерухайской СОШ №3, в которой родители проработали много лет. По их стопам пошла и внучка Карина, став учителем математики и информатики.

ДИНАСТИЯ ХОКОНОВЫХ

Семья Нурбия Аминовича Хоконова на протяжении всей жизни проживает в Дмитриевском сельском поселении. Родился и вырос он в а. Хачемзий.

В 1968 году женился и прожил с супругой счастливую семейную жизнь, воспитал троих сыновей - Азамата, Байзета, Казбека. Сыновья получили достойное образование, успешно работают, создали свои семьи. Два сына проживают в г. Майкопе, Азамат - в отчем доме.

У каждого из сыновей есть замечательные дети, у Азамата - сын и две дочери, маленькая внучка. У Байзета - одна дочь и два сына,

у Казбека - 3 дочери и сын. Кто-то из них уже отучился и работает по профессии, кто-то продолжает обучение. Одним словом, они состоялись в жизни.

За плечами Нурбия Аминовича богатый жизненный опыт. 45 лет он занимал должность заведующего почтовым отделением, за годы работы имеет немало наград. Помимо своей основной деятельности с 1998 года Нурбий наладил работу в сельскохозяйственном производстве, которая со временем превратилась в семейное дело.

Сыновья Азамат и Байзет, решив пойти по стопам отца, окончили Кубанский Государственный аграрный университет. Этот же вуз



окончил внук Нурбия Чиназ Азаматович.

После ухода главы семьи на заслуженный отдых, начатое им дело успешно продолжили сыновья и внук. Сегодня они выращивают хлеб, кукурузу, ячмень, подсолнечник, у них имеется вся необходимая сельхозтехника. Все это - результат 26-летнего слаженного кропотливого труда на благо семьи и родной земли.

На сегодняшний день Нурбий - один из самых уважаемых жителей а. Хачемзий. Его по праву можно считать самым счастливым человеком, прожившим достойную жизнь, ведь его окружают близкие и самая преданная ему семья.



■ 22 июля - 100 лет со дня образования архивной службы Адыгеи

С днем рождения, архив!

Архивный фонд Республики Адыгея на днях отметил свое 100-летие. 22 июля 1924 года Президиум Адыгейского (Черкесского) облисполкома в соответствии с указанием Центрального архивного управления ВЦИК РСФСР «О немедленных мерах по организации периферийных архивов» принял решение о создании областного архивного бюро.

Но развитие архивного дела в области нарушила Великая Отечественная война. С первых дней войны возникла угроза уничтожения документов. Были приняты срочные меры: часть документов была эвакуирована в Казахскую ССР. Но многие документы погибли во время фашистской оккупации Адыгеи. Из эвакуации документы архива вернулись в конце 1944 года. Архивисты начали кропотливую работу по сбору уцелевших документов в

аулах и селах. В сотрудничестве с краснодарскими архивистами началась кропотливая работа по восстановлению документов по истории Адыгеи.

С годами в связи с выходом Адыгейской автономной области из Краснодарского края и образованием республики Государственный архив области выходит из подчинения Краснодарского краевого архивного управления и Постановлением Кабинета министров от 6 декабря 1993 г. переименовывается в Государственный архив Республики Адыгея (ГАРА).

Затем Постановлением Кабинета министров Республики Адыгея от 7 июня 1999 г. на базе Государственного архива РА было образовано Государственное учреждение «Национальный архив Республики Адыгея» (ГУ НАРА) с подчинением его республиканскому Управлению по делам архивов РА.

В настоящее время архивная отрасль республики представлена Управлением по делам архивов Республики Адыгея, Национальным архивом Республики Адыгея, девятью отделами по делам архивов административных муниципальных образований, выполняющими функции муниципальных архивов. В архивных учреждениях хранится 4245 фондов с общим количеством около 500 тысяч единиц хранения.

Кошехабльский районный архив занимает достойное место в Архивном фонде республики и России как информационный ресурс. В нынешнем году ему исполнилось 73 года. Свою работу он начал 13 июня 1951 года, как отдел райисполкома. Здесь хранятся документы, датированные с 1948 года и единственные документы, сохранившиеся с момента освобождения Адыгеи от фашистов.

Первым заведующим районным архивом был Б.У. Борсов (1951-1986 гг.), его дело продолжила его дочь Ш.Б. Борсова. Уже в 1952 году было 97 учреждений, от которых поступали документы.

Позже более тридцати лет архивом заведовала З.Д. Патокова. За эти годы очень многое изменилось, архивное законодательство получило новое развитие, но незыблемым остался высокий государственный статус архивов. В феврале 1990 года по решению Кошехабльского районного Совета народных депутатов был образован архивный отдел исполнительного комитета района на базе государственного архива. И в целях обеспечения сохранности документов и защиты интересов и прав граждан Постановлением главы администрации района в октябре 1994 года создан объединенный межведомственный архив по личному составу при администрации района. А уже в апреле 2003 года отдел по делам архивов стал структурным подраз-

делением администрации района, получил статус муниципальной службы в соответствии с Законом Республики Адыгея №165 и стал называться отделом по делам архивов администрации муниципального образования «Кошехабльский район», куда были переданы все документы ликвидированного к тому времени межведомственного архива, что составило 39 фондов, в количестве 7 435 единиц хранения.

Во вновь созданном муниципальном архиве сегодня 154 фонда, которые составляют 25 476 единиц хранения. Ежегодно услугами архива пользуются граждане со всех концов бывшего СССР, поступают запросы из разных регионов России. Но основная доля запросов поступает от жителей района, и все они выполняются в срок.

Отдел по делам архивов строит свою работу в соответствии с годовым планом, который включает упорядочение документов в организациях, прием документов от организаций,

составление описей, усовершенствование номенклатур, инструкции по делопроизводству. Пополнение архива осуществляется за счет учреждений, организаций и предприятий района. Большое внимание уделяется учету документов, созданию и развитию научно-справочного аппарата. Кроме описей и номенклатур есть в отделе наблюдательные дела и дела фондов, где хранятся исторические справки, приказы, постановления, распоряжения о создании экспертной комиссии в организациях. Также ведутся журналы по упорядочению, приему фотодокументов, исполнению запросов граждан социально-правового характера.

Благодаря усилиям преданных своей профессии людей, архивное дело успешно развивается в муниципалитете, и неустанно пишется летопись Кошехабльского района.

Э. АПАЗАОВА,
заведующая отделом по делам архивов администрации МО «Кошехабльский район».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Главы муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
19 июля 2024г. №24 с.Натырбово

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственных книг»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг, Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 27.09.2022 №629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг», руководствуясь Уставом муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственных книг» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Определить ответственным должностным лицом по предоставлению муниципальной услуги, указанной в пункте 1 настоящего постановления специалиста 1 категории администрации (Какаулину Е.А.).
4. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
5. Настоящее постановление обнародовать на информационном стенде в администрации поселения и разместить на официальном сайте администрации в сети Интернет по адресу: // adm-natyrbovo.ru//.
6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава МО «Натырбовское сельское поселение» **Н.В. КАСИЦЫНА.**

С постановлением и приложением к нему можно ознакомиться на сайте районной газеты *kosh-vesti*.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Кунижевым Азаматом Асланбековичем, номер квалификационного аттестата: 01-15-381, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, контактный телефон: 8-928-471-38-81, e-mail: kadastriv@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли.

Исходным является земельный участок с кадастровым номером 01:02:2604001:176. Местоположение: Республика Адыгея, Кошехабльский район, Ходзинское с/п, секция №10, контуры №196-200.

Заказчиками работ по подготовке проекта межевания земельного участка являются: Жириков Аминат Нашховна (почтовый адрес: Республика Адыгея, Кошехабльский район, аул Ходзь, ул. Краснооктябрьская, 21, контактный телефон: +7-928-668-50-08);

Афашагова Айшет Нашховна (почтовый адрес: Республика Адыгея, Кошехабльский район, аул Ходзь, ул. Краснооктябрьская, 102, контактный телефон: +7-928-668-50-08).

Ознакомиться, внести предложения по доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения по нему можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, с 9.00 до 15.00 часов по рабочим дням.

МО МВД России «Кошехабльский» уведомляет

О наличии вакантных должностей

Требования, предъявляемые к кандидатам:

- наличие гражданства Российской Федерации;
 - возраст до 35 лет;
 - годные по состоянию здоровья и деловым качествам для выполнения служебных обязанностей сотрудника органов внутренних дел;
 - не имеющие судимости;
 - имеющие образование (не ниже среднего (общего)).
- Оформление, проходные службы, льготы и социальные гарантии в соответствии с ФЗ «О полиции»:**
- стабильная и своевременная заработная плата;
 - увеличение заработной платы в зависимости от выслуги лет;
 - оплачиваемый ежегодный отпуск от 30 суток. Увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет;
 - возможность выхода на пенсию после 20 лет службы, с учетом службы в ВС РФ;
 - возможность получения

бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД РФ и перспектива карьерного роста;

- бесплатное медицинское обслуживание.

Для получения подробной информации необходимо обращаться по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Ленина, 3, в группу по работе с личным составом МО МВД России «Кошехабльский», каб. №201. Тел.: (8-87725)-9-42-18, 9-42-32, 8(999)449-28-83.

P.S. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.09.2022 №1701 «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти» с 1 октября 2023 года производится повышение ежемесячной надбавки к денежному довольствию на 5%.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2023

года № 1046 «О повышении денежного довольствия военнослужащих и сотрудников некоторых органов исполнительной власти с 1 октября 2023 года производится индексация размеров окладов по воинской должности и окладов по специальным званиям на 10,5%, что влечет за собой увеличение ежемесячных надбавок и иных дополнительных выплат.

Таким образом, с 1 октября 2023 года денежное довольствие сотрудников увеличилось в среднем на 15,5%.

В денежном эквиваленте в среднем повышение размера выплаты денежного довольствия составило у сотрудников:

- младший начальствующий состав на 6700-7400 рублей;
- средний начальствующий состав на 8500-10500 рублей;
- старший начальствующий состав на 10800-13000 рублей.

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ**

**ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
В РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ:**

до 1 500 000 РУБ.
от 214 000 руб. ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО

ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ
«Адыгея - Служу Родине»

До 1,5 млн рублей увеличен размер единовременной выплаты контрактникам

Нововведение будет действовать для граждан, подписавших контракт с Минобороны РФ с 1 июня 2024 года.

Меры поддержки:

- возможность быстро приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему;

- право на льготную пенсию после 20 лет службы;
- статус ветерана боевых действий и льготы;
- кредитные и налоговые каникулы;
- служебное жилье или компенсация за найм жилья;
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;
- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета;
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;
- бюджетные места для обучения детей в вузах;
- возраст от 18 до 65 лет;
- срок заключения контракта - от 12 месяцев.

Меры социальной поддержки для семей военнослужащих:

- единовременные выплаты на каждого ребенка в семье (в возрасте до 23 лет);
- предоставление лечения, отдыха в летних лагерях;
- бесплатное горячее питание в школах, техникумах, колледжах;
- бесплатное посещение детских садов, кружков, секций.

За консультацией по вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться в военный комиссариат РА по Гиагинскому и Кошехабльскому районам: 385000, ст. Гиагинская, ул. Красная, 316, телефон: 8(87779)9-70-47.

<p>Главный редактор (директор МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района») Р.К. Зеушева</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».</p> <p>АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.</p>	<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5.</p> <p>Телефоны: директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98. E-mail: koshvesti@mail.ru</p> <p>Цена свободная.</p>	<p>Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы.</p> <p>Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473.</p> <p>Заказ №</p>
--	---	---	--	--